

习近平同法国总统马克龙 欧盟委员会主席冯德莱恩 举行中法欧领导人三方会晤

当地时间5月6日上午,国家主席习近平在巴黎爱丽舍宫同法国总统马克龙、欧盟委员会主席冯德莱恩举行中法欧领导人三方会晤。

习近平指出,很高兴再次同马克龙总统、冯德莱恩主席举行会晤。法国是我今年出访的首站,三方会晤增强了这次访问面向欧洲的意义。中国始终从战略高度和长远角度看待中欧关系,将欧洲作为中国特色大国外交的重要方向和实现中国式现代化的重要伙伴,希望中法关系、中欧关系相互促进,共同发展。

详见A02版

三部门印发通知,延续实施失业保险援企稳岗政策

1%失业保险费率延至2025年底

详见A03版

防患未然
电动自行车锂电池新国标出台

新国标11月1日强制执行
电动自行车锂电池须达标

单体锂电池必须通过
过充、过放、针刺等测试

电池组应具有唯一编码
即便发生火灾也可追溯

规定了
单体电池 电池组
电气安全、机械安全、
环境安全等

适用于
电动自行车用锂离子电池
包括单体电池和电池组

不适用于
电动滑板车、平衡车、
电动摩托车、电动三轮车

电池组应标明“安全年限”
提醒及时淘汰老旧电池

电池组需配智能“大脑”
充电、放电时实时监控

外壳导线等使用阻燃材料
降低火焰蔓延速率

详见A03版

一场竞赛千人奔赴,杠赛来

“赛事热”背后到底在“拼”什么?

到达一座城,有很多种理由,或许是城中的风景、往事,或是为了一个人。而今,还可以加一个动感的理由——因为一场赛事。当下,越来越多的城市正为办一场赛事而努力;而办好一场赛事,或许可以成就一座城市,这是一场“双向奔赴”。

详见A05版

A06版

游客“情绪价值” 成景区掘金新密码

A07版

新能源车渗透过半 车市会发生逆转吗

A13版

美国暂停武器供应 以美分歧越来越大